

LUSIANA TRAVEL

Grecia – Insula Kefalonia

Salonic, Biserica Sf. Dimitrie Izvorătorul de Mir, Biserica Sf. Sofia – Patras – Insula Kefalonia, Mănăstirea Sf. Dionisie – Mănăstirea Sf. Efreem Sirul – Mănăstirea Rila

Călătorii pentru suflet

TEL/FAX: 0368 424187; 0268 582443
0731 833201; 0744 302197
E-mail: lusiana_turistic@yahoo.com
BRASOV, Str. Zizinului Nr 30 Sc C Ap 3
Persoana de contact: Lucia TEACA

"Opriti-vă de la căile voastre! Priviți și întrebați de căile celor de demult,
de calea cea buna și mergeți pe dânsa și veți afla odihnă sufletelor voastre."
Ieremia 6,16

la 245 €
6 zile - autocar

DATE DE PLECARE

22.03 ; 19.04 ; 10.05 ; 24.05; 20.09;
18.10

TARIFUL INCLUDE

- Transport cu autocar climatizat clasificat
- 4 nopți de cazare cu mic dejun la hotel de 3* (clasificare locală)
- Ghid din partea agenției și preot însoțitor

TARIFUL NU INCLUDE

- Intrări la obiective
- Ferryboat Killini – Popros – Killini (Insula Kefalonia) – aprox. 20 Euro/pers, se achită către însoțitorul de grup
- Alte taxe și cheltuieli personale

BONUSURI

- Pachet asigurări inclus: asigurare medicală, asigurare storno, asigurare de bagaj, pentru posesorii cardului PELLERIN CLUB.

REDUCERI & SUPLIMENTE

- Supliment de single 95 euro
- Reducere pentru a 3-a pers. în cameră 15 Euro

Program

➤ Ziua 1, București – Salonic (700 km.)

Întâlnire la ora 19.30 în București la Autogara, Calea Griviței, nr. 158, plecare la ora 20.00 pe ruta București – Ruse – Plevna – Sofia – Kulata – Salonic.

➤ Ziua 2, Tur al orașului Salonic (75 km.)

Ajunși în Salonic ne vom îndrepta către **Biserica Sfântul Dimitrie Izvorătorul de Mir** unde avem ocazia să ne închinăm la moaștele Sfântului Dimitrie Izvorătorul de Mir. Ne vom deplasa pe jos către **Biserica Sfântul Gheorghe**, cea mai veche biserică din Grecia (sec. V), apoi vom vedea **Arcul lui Galeriu**, monument situat pe Calea Ignatia, ridicat în anul 304 d.Hr., din porunca împăratului Galeriu în amintirea victoriei romanilor asupra perșilor din anul 297; ne îndreptăm către **Biserica Sfânta Sofia** (cea mai mare și renumită biserică din Salonic) unde sunt moaștele Sfântului Vasile cel Nou și apoi către **Catedrala Mitropolitană** care adăpostește moaștele Sfântului Grigorie Palama. **Turnul Alb**, simbol al orașului, ridicat în sec. XV, aflat pe faleză este ultimul obiectiv pe care îl vizităm în turul pietonal al orașului Salonic. Cazare la hotel în Paralia Katerini.

➤ Ziua 3, Paralia – Patras (430 km.)

Mic dejun. Deplasare spre Patras. Ajunși în **Patras** ne îndreptăm către **Biserica Sfântului Apostol Andrei**. În interiorul bisericii pelerinii se pot închina sfintelor moaște ale Sfântului Andrei (capul sfântului), cât și unei părți din crucea în forma de X, pe care acesta a fost răstignit. Cazare la hotel în Patras.

➤ Ziua 4, Patras – Insula Kefalonia – Patras (200 km.)

Mic dejun. Deplasare spre portul Kilini. Traversare cu feribotul în insula Kefalonia. **Mănăstirea Sf. Gherasim**, care adăpostește moaștele Sf. Gherasim (izgonitor de diavoli); în funcție de programul feribotului se poate merge în localitatea **Markopoulo**, unde în curtea bisericii din localitate apare o specie de șerpi cu cruce pe cap și pe limbă, nepericuloși, care de sărbătoarea Sf. Fecioare Maria, pe 15 august, se adună în biserică, la icoana ei. Cazare la hotel în Patras.

➤ Ziua 5, Patras – Tembi – Paralia (450 km.)

După micul dejun, ne îndreptăm către Paralia Katerini prin defileul din Valea Tempi și facem o pauză și vizităm **Mănăstirea Sfânta Paraschevi**. Răspândind creștinismul, sfânta a ajuns și în Grecia. Când a ajuns la Tembi, a fost prinsă de închinătorii la idoli și a fost dusă la guvernatorul ținutului, pe nume Tarasios. Încercând să o facă să renunțe la credința creștină, a supus-o la multe chinuri, însă sfânta le-a răbdat cu mult curaj. La sfârșit, Tarasios a poruncit să i se taie capul și așa Sfânta Paraschevi și-a încredințat sufletul lui Iisus Hristos. Trupul ei a fost înmormântat pe ascuns de câțiva creștini. La mormântul ei s-au făcut multe minuni de vindecare a bolilor de ochi, minuni care continuă și în zilele noastre. Plecăm către Litochoro, orașel montan aflat la baza legendarului Munte Olimp, cel mai înalt munte al Greciei și ne oprim la **Mănăstirea Sf. Dionisie al Olimpului**, unde se află mostele Sf. Dionisie de la Olimp, una dintre cele mai frumoase și iubite mănăstiri din regiune. Ne îndreptăm apoi spre **Mănăstirea Sf. Efreem Sirul** care păstrează cea mai mare comoară a locului: mâna dreaptă a



Stii ca te numesti Pellerin atunci cand toate semnele sunt de partea ta: iti place sa calatoresti in jurul lumii, sa aduni amintiri de neuitat, astepti cu nerabdare sa vizitezi locuri inedite si te hranesti cu aventura specifica fiecarui loc nou pe care il descoperi. Iar daca am aflat ca esti un calator veritabil, atunci inseamna ca meriti cu desavarsire sa faci parte din clubul Pellerin, concept creat special pentru tine. Intotdeauna Pellerin-ul se va intoarce din calatoriile sale mai bogat.

Cum poti deveni membru?

Regulamentul si toate detaliile de care ai nevoie sunt disponibile la adresa www.pellerin.ro.

Pellerin Club Card este un card nominal care se achizitioneaza contra cost (25 euro) si vine in intampinarea ta cu o multitudine de avantaje, inca de la inceput: de la asigurari gratuite (medicala/ storno sau bagaje), la reduceri de pana la 25% acordate la circuitele cumparate, dar si beneficii oferite de partenerii nostri, in tara.

Sfântului Efrem Sirul, cea prin care harul lui Dumnezeu a dăruit lumii nenumărate imne, rugăciuni și cuvinte de învățătură. Sfântul Efrem Sirul este prăznuit de Biserica Ortodoxă în ziua de 28 ianuarie. Cazare la hotel în Paralia Katerini.

👉 Ziua 6, Paralia – Măn. Rila – București (775 km.)

Mic dejun. Plecăm spre casă și facem o oprire la **Mănăstirea Rila**, cel mai mare complex monahal de pe teritoriul Bulgariei și, totodată, unul din cele mai importante monumente culturale, istorice și arhitecturale cunoscute în Europa Răsăriteană. Face parte din patrimoniul UNESCO din anul 1983. Mănăstirea este închinată Sfântului Ioan de Rila († 946) – un sfânt eremit de origine bulgară, despre care se crede că ar fi pus bazele primului așezământ monahal de aici în secolul al X-lea. În biserica mănăstirii se păstrează moaștele Sf. Ioan de Rila, cel care este ocrotitorul Bulgariei. Ne urmăm drumul spre Sofia – Ruse – București. Se ajunge în București în funcție de trafic și formalitățile vamale.

Trebuie să vezi

Patras

Al treilea oraș ca mărime din Grecia, Patras este capitala regiunii Ahaia din nordul peninsulei Peloponez. Catedrala Sfântul Andrei din Patras a fost întemeiată în anul 1908, de către regele George I, sfințită în anul 1974, de către mitropolitul orașului, episcopul Nicodim. Pelerinii ajunși la aici se pot închina Cinstului Cap al Sfântului Andrei, precum și unei particule din crucea în formă de X, pe care acesta a fost răstignit. În imediata apropiere a catedralei se păstrează biserica cea veche a orașului, construită între anii 1836-1843 - ridicată peste ruinele unei foste bazilici bizantine, dărâmată de turci, care la rândul ei fusese ridicată peste ruinele unui templu antic grecesc. Lângă această biserică se afla și izvorul Sfântului Andrei.

Insula Kefalonia

Anual, sute de turiști vin aici și rămân impresionați atât de puterea divină, cât și de priveliștea exotică a locului. Kefalonia este cea mai mare dintre insulele ionice, cunoscută sub denumirea de "insula contrastelor", deoarece sub același cer senin și-au găsit loc sate modeste, ruine antice, lăcașuri de cult (Mănăstirea și Peștera Sfântului Cuvios Gherasim, Mănăstirea Maicii Domnului "Themata"). Ridicarea măreței catedrale a început în 1953, îndată după cutremurul distrugător care a afectat grav insula, fiind finalizată în 1992. Tradiția locală ne spune că prima minune a avut loc când ținutul a fost atacat de pirați, în anul 1705. Maicile Mănăstirii "Langouvarda" s-au rugat Fecioarei Maria să le transforme în șerpi, spre a nu fi luate ostatece și pentru a apăra mănăstirea de invazia prădătorilor. Rugăciunea le-a fost ascultată iar pirații au renunțat la planul lor, înfricoșați la vederea șerpilor.

Grup minim 35 pers.

Turiștii sunt rugați să se prezinte la locul de îmbarcare cu cca 15- 30 min. înainte de ora comunicată.

BINE DE ȘTIU

- Minorii trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru a fi lăsați să iasă din țară: să călătorească cu cel puțin un adult însoțitor; să aibă asupra lor acordul ambilor părinți (sau al părintelui care nu-i însoțește) legalizat la notariat; adultul care-i însoțește, în cazul în care acesta nu este unul dintre părinți, trebuie să aibă cazier judiciar pe care să-l prezinte la frontieră).
- Programul acțiunii poate fi modificat de către conducatorul de grup, ca ordine de desfășurare sau se pot înlocui unele obiective sau hoteluri în funcție de anumite situații speciale.
- Categoria hotelurilor este cea oficială pentru Grecia.
- Așezarea în autocar se face începând cu bancheta a doua, în funcție de data achitării avansului și semnării (întocmirii) contractului.
- Pentru anumite facilitati din hotel sau din cameră, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigidier, seif etc.); în momentul sosirii la hotel solicitați recepționarului să vă informeze cu exactitate asupra lor.
- Distribuția camerelor la hotel se face de către recepția acestuia; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de către turist direct la recepție, asistat de însoțitorul de grup.
- Pretul la ferryboat este orientativ, acesta fiind tariful la data publicării programului.
- Compania de ferryboat isi rezerva dreptul de a modifica orarul de operare in functie de anumite situatii speciale
- Acte necesare pentru călătorie: carte de identitate valabilă sau pașaport valabil 6 luni de la data întoarcerii în țară.